
第５号様式（第７条関係） 

 

会議録 

会 議 の 名 称 清須市夢広場はるひ指定管理者選定審議会 

開 催 日 時 
令和元年１０月２９日（火） 

午後１時３０分～午後３時１０分 

開 催 場 所 清須市役所北館 ３階 研修室 

議 題 

１．委員紹介 

２．委員長選任 

３．諮問について 

４．プロポーザル審査について 

（1）プロポーザル審査について 

（2）採点表集計について 

５．審査 

６．審査集計及び答申について 

会 議 資 料 

・会議次第 

・委員名簿 

・配席図 

・清須市夢広場はるひ指定管理者選定審議会設置要項 

・提案書（非公開） 

・採点表（非公開） 

・清須市夢広場はるひ指定管理者の選定にかかる指定管 

理者候補について（答申）（案） 

・清須市夢広場はるひ指定管理者選定審議会選定報告書 

（案） 

公開・非公開の別 
非公開（指定管理者候補の選定にかかる個人情報保護の

ため） 

傍 聴 人 の 数 

（公開した場合） 
― 

出 席 委 員 
岡松委員、後藤（悦）委員、冨田委員、後藤（昌）委員、

武島委員、野々部委員 

出 席 委 員（市） 
葛谷副市長、齊藤教育長、宮崎企画部長、平子総務部長、

永渕建設部長、加藤教育部長 

欠 席 委 員 なし 



事 務 局 

（生涯学習課） 

近藤課長、齊藤課長補佐、藤田課長補佐、柴垣係長 

（都市計画課） 

長谷川課長 

会議の経過 

●事務局 

本会議は、清須市附属機関等の会議の公開に関する要綱、第３条の規定による、公開会

議の対象となりますが、同条の但し書きの規定により、清須市情報公開条例第７条の、指

定管理者申請団体の企業情報や、個人情報を含む書類審査並びに、事業内容の優劣につい

ての審議のため、この会議を非公開とする取り扱いとしたいと考えますが、よろしいでし

ょうか。 

＜各委員から「異議なし」との声＞ 

ありがとうございます。本会議は非公開とさせていただきます。 

 

１.委員紹介 

 

２.委員長選任 

 委員の推薦により、葛谷副市長を委員長に推薦。 

＜各委員から「異議なし」との声＞ 

委員長より職務代理者を齋藤教育長に指名。 

 

３.諮問について 

  諮問書の写しを配布 

 

４.プロポーザル審査について 

(1)プロポーザル審査について 

(2)採点表集計     

○委員長 

次第４(1)のプロポーザル審査について、及び(2)の採点表集計について、を一括して事

務局から説明をお願いします。 

●事務局 

（１）プロポーザル審査ですが、１０月２日付けに事前配付させていただいております

指定管理者公募資料内の仕様書に基づき、審査をお願いいたします。 

審査につきましては、先週お配りいたしました、企業から提出された提案資料と、本日

プレゼンテーションされる内容を総合的に判断し、審査していただきます。 

 (2)採点表集計については、お手元のA４用紙縦長の「採点表」をご覧ください。 



 審査項目全般のことでございますが、企業から提出された提案資料の事業計画書それぞ

れの項目が採点表のそれぞれの項目に突合するようになっておりますので確認をお願い

いたします。 

 なお、採点表の大項目５個とそれぞれ小項目の合計２０項目の評価をお願いします。点

数については、３点を標準とし、優れているものを５点、劣っているものを１点で評価し

てください。 

 この後行われますプレゼンテーションのヒアリングですが、時間については一団体の説

明が３０分以内、質疑が原則２０分以内とするというように決めさせていただいておりま

すのでよろしくお願いいたします。 

 また、今回の参加団体につきましては受付の際、申請書をいただく前に事前審査という

ことで参加資格等書類に不備がないか確認をした後に受付をしておりますので、よろしく

お願いいたします。 

ここで、選考の基準についてですが、申請者が1団体でしたので、６０点以上採点した

委員が過半数以上の団体とすることで確認させていただきたいと思います。いかがでしょ

うか。 

○委員長 

ただいま、事務局から候補者団体に選定する基準として、「得点６０点以上を採点した

委員が、過半数以上の団体であること」の案が示されましたが、委員の皆様いかがでしょ

うか。 

＜各委員から「異議なし」との声＞ 

ありがとうございました。 

得点６０点以上を採点した委員が、過半数以上で候補者団体に選定することとさせてい

ただきます。 

それでは、次第４について、その他、ご質問ご意見を承ります。 

 何かございませんか。 

 ＜質疑応答 なし＞ 

 

５．審査 

他に、ご質問ご意見もないようですので、次に、次第５、「審査」に入らさせていただ

きます。 

事務局から説明をお願いします。 

●事務局 

本日、 １団体が参加いたします。 

Ａ団体にプレゼンテーションの準備をしていただきます。しばらくおまちください。 

 

＜Ａ団体 提案内容を説明＞ 

 



○委員長 

ただいま説明がありました。 

ご質問のある委員は、いらっしゃいますか。 

 ＜質疑応答＞ 

●事務局 

これで質疑応答を終わらせていただきます。 

Ａ団体さんありがとうございました。退室してください。 

○委員長 

それでは、委員の皆様、採点をお願いします。 

＜採点審査＞ 

 

６．審査集計及び答申について 

○委員長 

次に、次第６、「審査集計及び答申について」に入らせていただきます。 

まず、事務局から集計結果の発表をお願いします。 

●事務局 

お配りいたしましたＡ３用紙集計表をご覧ください。１２名の委員による配点の集計に

なります。合計８５９点。得点６０点以上を採点した委員が過半数以上の１２人中１１人

です。 

○委員長 

ただいま、事務局より集計結果の報告のとおり、夢広場はるひ指定管理者にＡ団体を候

補者に選定してよろしいでしょうか。 

賛成委員の挙手をお願いします。 

＜全員賛成＞ 

 ありがとうございます。 

それでは、Ａ団体を指定管理者候補に決定します。 

 次に、答申書の作成に移りたいと思います。 

 答申書(案)及び選定審議会選定報告書(案)を作成しましたので、事務局説明をお願いし

ます。 

<事務局説明> 

○委員長 

それでは、お諮りします。 

 諮問に対する答申について、ただ今、事務局より朗読させていただきましたとおり、決

定することに異議はありませんか。 

＜各委員から「異議なし」との声＞ 

 異議なしの声がありました。 



 答申書については、私から直接、市長へお渡しさせていただきますが、よろしいでしょ

うか。 

＜各委員から「異議なし」との声＞ 

異議なしの声がありましたので、私から直接、市長へお渡しさせていただきます。 

 以上をもちまして、清須市夢広場はるひ指定管理者選定審議を終了します。 

 皆様方のご協力により、審議会を円滑にすすめることができましたことを、厚くお礼申

し上げます。 

 それでは、事務局にお返しします。 

●事務局 

本日は、長時間にわたり審議していただき、ありがとうございました。お疲れ様でした。 

恐れ入りますが、先日配付させていただいた申請書類及び提案書（案）と本日配付させ

ていただきました審査集計表につきましては、回収させていただきますので、お席机の上

に置いてください。 

これをもちまして、閉会させていただきます。 

お疲れ様でした。お気をつけてお帰りください。 

 

（午後３時１０分閉会） 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

 


